



HRVATSKA KOMORA ZDRAVSTVENIH RADNIKA

P.P. 191, 10 000 Zagreb • Fax: +385 1 7980 350 • E-mail: hkzr@hkzr.hr • URL: www.hkzr.hr • OIB: 06195840134

Strukovni razred za medicinsko- laboratorijsku djelatnost

KLASA: 025-01/23-07/136

URBROJ: 351/09-23-1

Zagreb, 19. rujna 2023. g.

Poštovane i cijenjene kolegice i kolege,

Sa osobitim zadovoljstvom u ime Organizacijskog odbora i u svoje osobno ime želim se zahvaliti na Vašem sudjelovanju na 5. Kongresu Hrvatske komore zdravstvenih radnika, Strukovnog razreda za medicinsko-laboratorijsku djelatnost, koji se održao u Zagrebu, hotel Dubrovnik od 14.9.2023. do 17.9.2023.

Ovaj Kongres je rezultat Vaše želje, angažmana i truda, te ste svojom prisutnošću učinili da ovaj događaj bude vidljiv i najposjećeniji do sada. Osobito nam čini veselje spoznaja da smo na ovom Kongresu kroz sedam blokova predavanja i rasprava prošli čitav niz stručnih tema s najnovijim zdravstvenim dostignućima iz područja hematologije, biokemije, koagulacije, molekularne dijagnostike, transfuzijske medicine, transplantacijske biologije, mikrobiologije, patologije, citologije, imunologije i svih drugih relevantnih područja koja su interes vašeg rada.

Također, održali smo dva okrugla stola na temu studijskog programa medicinsko-laboratorijske dijagnostike, te o različitosti zdravstvenih struka i njihovoj dostupnosti na tržištu rada sa pitanjem da li smo i u tome sustigli budućnost.

Ovaj događaj nam je bio prijeko potreban nakon pandemije, da se međusobno povežemo i upoznajemo kroz više od 90 Vaših pristiglih radova i više od 200 sudionika.

Nadam se da smo uspjeli.

Vaši osmjesi i odlično raspoloženje je nama znak da se međusobno povezujemo, gradimo nove mostove suradnje i da imate povjerenja u nas.

Naš zadatak je učiniti MLD vidljivim kroz Vas.

Kolegice i kolege, Vi ste snaga naše struke, a ovaj Kongres je tek znak novog početka naše prepoznatljivosti.

Stoga, hvala što ste prisustvovali i svojim dolaskom uveličali ovaj Kongres.

S osobitim poštovanjem,

Katja Puljčan, mag.med.lab.diag.

Predsjednica Organizacijskog odbora 5. Kongresa HKZR SR MLD

